makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka

nepekno4vYeHnsa nepegay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Toyota Mark 11 2.0 1992-1996

ApTrKyn 02568

MN306paxkeHune oTCcyTCcTBYyeT

=34

pr—

2 \;

2R\

\ -

— Sy
KomnnekT kpenexa
1 o Yronok A25 M10 6 D) *Llégg*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 4wt
2 / My 60x14x6 A20 B10 M8 4wt |7 O BonTt DIN 933 — 8.8 10x020 4wt
3 —) |Oemndep 4wt |8 g Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2 wr
4 Bont DIN 933 - 8.8 08x030 [4wTt |9 ’é’i% Lan6a Mposepa DIN 127 M10 (6 wT

(o= LWaii6a Mposepa DIN 127 Lan6a kysos. DIN 9021 M 10

5 ¢—/ |mos8 4ur 110 *200* 8ur




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTb Ha TPAHCMOPTUPOBOYHBIE MPOYLUMHBLI YTosku npu nomoLum MeTnu 6ykcrnpoBoyHoii, LLaibel 45, Bontos M10x40, Laii6 10 n Mpoeepos

10.
2.B otBepcTUs kKy3oBa BCTaBuTb MY 60x14x6 A20B10 M8 n 3akpenuTb Banky Bontamu M8x30 ¢ LWaitbamu 10, Wainbamu v Ip. LWaitGamu 8.

3. YcTaHOBUTL B OTBEPCTUS MOMEPEYHOI Barnkv nepefHWe TOUKM BTOPOTO WwmTa ¢ nomoLbto MY 60x14x6 A20B10 M8, Bontos M8x30, LLaii6 8 n

'poBepoB 8.
4.3aKpenuTb K yCTaHOBIEHHON paHHee Barke 3afHWe Touku BTOPOro wmTa npv nomoum bontos M10x20, Wai6 10 u Mpoeepos 10.

5. YCTaHOBUTb 3a[iH1Ee TOYKM NEPBOrO LWMUTa COBMECTHO C NEPEAHVMU TOYKaMM BTOPOTO LuTa.
6.YCTaHOBUTL Ha paHee yCTaHOBIIEHHbIE YrONKM NepeHve TOYKU NepBoro WwuTta npv nomolum bontos M10x20, LWai6 10 u Mpoeepos 10.

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 25.01.2017 13:45:51




